

## “冬送温暖进工地”公益活动首秀郑州华强城市广场 晚报寻找公益合伙人,约吗?

团市委、市建委、市社保局和郑州晚报社联袂主办  
咨询电话 18539927973



寒风中,工友们领到了合身的爱心棉衣。

本报讯 寒冬初到,省会近百万建设行业从业者,尤其是农民工群体的保暖问题牵动人心。本月10日,由《郑州晚报·商都建设》倡议,多家单位联袂主办的“冬送温暖进工地”公益活动启动仪式在中建八局郑州华强城市广场二期项目拉开帷幕。棉衣、胶鞋、工伤保险漫画宣传扑克牌和厨房围裙等爱心物资大受农民工欢迎。

本报融媒记者 冉小平 谢源茹/文  
周甬/图

### 《郑州晚报》寻找公益合伙人

呼呼北风吹走了自然界的温度,但吹不走人间温暖。在工地上,有些工友还衣衫单薄,有些工友还穿着单鞋。举办这类公益活动,目的就是为需要的工友送去一床棉被、一件棉衣、一双棉鞋,让他们能过个温暖的冬天。

活动组织方负责人介绍,为吸引更多人参与公益活动,办好这一公益活动品牌,组织方对外寻找公益合伙人。有能提供公益项目策划执行的,或提供暖冬爱心物资的,或提供志愿者服务的,均可加入到“冬送温暖进工地·公益合伙人”计划中。

该负责人还表示,“冬送温暖进工地”公益活动由专业公益机构负责实施,通过他们公开对外募捐爱心物资;捐助对象则为建筑工地农民工群体。

为增强公信力和透明度,《郑州晚报·商都建设》还将不定期邀请爱心市民代表,全程参与到“冬送温暖进工地”活动中,并为该活动的丰富完善献计献策。

寻找“公益合伙人”联系电话 18539927973(冉记者)。

### 1000多件棉衣为工友挡风寒

“冬送温暖进工地”公益活动由团市委、市建委、市社保局和郑州晚报社联合主办。启动仪式由《郑州晚报·商都建设》、文化路街道办爱心联盟志愿者联合会和省川渝商会建筑业分会具体承办。

当天寒风凛冽,现场近200名农民工代表中,有部分农民工还穿着单薄的秋衣和单鞋。

为筹办这次公益活动,爱心联盟志愿者联合会向社会征集到了1000多件棉衣、400多双胶鞋,当天一起送到工地上。

该联合会负责人田关心介绍,这些棉衣多是爱心人士自愿送来的,胶鞋也是大学新生军训后留下的。

市社保局还送来了400副漫画宣传扑克牌。这些扑克牌上印有工伤保险常识。在丰富业余生活的同时,扑克牌方便工友们了解工伤保险知识。

“这些衣服都能派上用场,替我们谢谢好心人。”48岁的工友李兵介绍,工地上干的都是体力活、泥浆活,平时买的棉衣

舍不得穿到工地上去,担心弄脏划烂,但又怕冷。爱心机构送来的这些棉衣,正好可以穿上挡挡风寒。

活动现场,近200名工友代表根据喜好,在现场挑选适合自己的棉衣。有的工友遇上合身的,当场穿上,然后又到工地下力干活儿。

听说本报要到工地举行公益活动,郑州单梁商贸公司还送来了30多条厨房围裙。工地大妈穿上后,开心得合不拢嘴。

### Z02版

动态

**防污染 全市停止土石方作业**  
**安阳建民用机场获批**

### Z03版

社保

**工伤保险培训走进管城、二七**  
**建设领域普法大讲堂今天开讲**

### Z04版

绿城工匠

**“抠门儿”海归老白:**  
**3万元设备6000元搞定**

## 我们只提供 有价值的建设行业信息

《商都建设》是在郑州报业集团指导下,由郑州晚报社创办,系郑州市市级唯一一份面向全市建设系统发行的专业读本。

《商都建设》逐步覆盖省会郑州与建筑行业相关的行政机关,各街道办和各规划、设计、造价、建设、施工、监理、劳务等建设主体单位和近2000个工地。通俗讲,读者就是省会郑州“管工程的”和“干工程的”。

联系方式:96678

18539927973(冉先生)

投稿邮箱:shangdujianshe@163.com

办公地址:郑州市郑东新区商鼎路77号河南文化产业大厦7楼郑州晚报社



商都建设  
订阅号